

НОВОСТЬ
22.08.2024

В ПРИКАМЬЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ НЕФТЕГАЗОДОБЫВАЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ»

В Пермском крае назвали лучших работников Группы по итогам конкурса профмастерства среди нефтегазодобывающих предприятий ЛУКОЙЛа. В Конкурсе принял участие 41 нефтяник из семи предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» (12 регионов России и Республика Узбекистан). Победителей определили по каждой из семи ведущих рабочих профессий. Работники ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») стали сильнейшими в шести конкурсных номинациях.

В течение двух дней конкурсанты выполняли теоретические задания и подтверждали свои умения на практике. На производственных объектах претенденты проверяли исправность оборудования, меняли расходные материалы и запускали агрегаты для подготовки товарной нефти, при этом демонстрируя знание норм промышленной безопасности и охраны труда. Все операции участники выполняли на скорость.

Лучшим нефтяникам Компании «ЛУКОЙЛ» вместе с традиционными наградами вручили медали, сделанные из керна карбонатной породы. Исходный материал для медали был поднят с глубины 1,56 км скважины месторождения имени Василия Татищева – основателя Перми.

Полный список победителей и призеров размещен в приложении.

Для справки:

Впервые конкурс профмастерства среди работников предприятий Группы «ЛУКОЙЛ» состоялся в 2001 году, в год 10-летия Компании. Он проходил в городах Когалым, Лангепас, Покачи в Западной Сибири. В Прикамье конкурс проводится в третий раз. Одновременно с этим в Астрахани определили лучших спасателей нештатных аварийно-спасательных формирований, где команда «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» заняла второе место.